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Московске Патриjаршије

Патријарх Порфирије: Срби су током бомбардовања
дали пример хришћанске љубави према ближњем

На дан 24. марта 2021. године у Београду обележена је годишњица од почетка бомбардовања и
НАТО агресије против Савезне Републике Југославије 1999. године. 

На академији је учествовао Најсветији патријарх српски Порфирије. Поглавар Српске
православне цркве обратио се присутнима следећим речима: 

„Скупили смо се да бисмо се заједно, свенародно, Црква каже саборно, сетили тих несрећних
дана од пре двадесет и две године. Пре свих да се сећамо и молимо за невине жртве; а наше
жртве су невине, јер се наш народ, то је данас јасно широм света, бранио од агресије. Сећамо се
наших војника и полицајаца, див-јунака са Кошара, са Паштрика и других војишта; наших небеских
витезова – пилота, затим и невиних цивила – жртава касетних бомби у Нишу и широм Косова,
Метохије, Црне Горе, страдалих у путничком возу у Грделичкој клисури, страдалих по улицама и



трговима наших градова, по фабрикама, болницама, у Телевизији, изгинуле деце... Сећамо се
свих, молимо се за све, а сигуран сам и да ми треба да се молимо њима, јер је њих Бог уписао у
књигу вечности, књигу живота вечног, а имена многих страдалих током тих 78 дана (од војне
агресије – ур.), могу бити и треба да буду уписана у календар Православне Цркве“, истакао је
Најсветији Владика. 

„Током тешких дана Србе је увек одржавао хришћански однос према животу, хришћански начин
живота; хришћанска љубав којој нас је научио Свети Сава и сви свети из рода српског. Кажу да је
српски народ, нарочито после 1945. године, изгубио своје хришћанске особине, а ја сам сигуран и
велим: у време бомбардовања, тих 78 дана да смо сви били сведоци дубоке хришћанске љубави и
солидарности нашег народа који испуњава божанску заповест: љуби ближњег свог!“, закључио је
патријарх. 

Та љубав, чак храброст, право јунаштво, пројављује се поново и у овим месецима страдања од
епидемије, додао је патријарх. Према његовим речима, сада су витезови лекари и сви медицински
радници; затим, на свој начин, многи запослени у државним и јавним службама. 
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